



两市近150只个股涨停 沪指站上3900点 昨天,你有没有幻想4000点?



4月7日,股民从一家证券营业所内的股票行情显示屏前走过。 新华社发

昨日上证综指以3961.38点报收,较前一交易日大涨97.45点,涨幅达到2.52%。深证成指收盘报13768.73点,涨274.09点,涨幅也达到了2.03%。创业板指数盘中创下2557.87点的历史新高,收报2556.70点,涨幅为1.85%。伴随股指强势上行,沪深两市个股普涨,仅400余只品种告跌。不计算ST个股和未股改股,两市近150只个股涨停。

深交所推出 早间信息披露制度

日前,深交所发布《关于推行交易日早间及非交易日信息直通披露制度的通知》,将在我国证券市场上首次实行早间信息披露制度。这是深交所继2007年8月率先推出午间信息披露制度之后,贯彻中国证监会以信息披露为中心推进监管转型工作部署,深化信息披露制度改革,持续提高服务水平的又一重大举措。

深交所相关负责人介绍,经过紧张的技术开发和改造,深交所“交易日早间及非交易日信息直通披露”功能模块将于2015年4月8日正式上线运行。届时深交所将在现有交易日一日两个信息披露时段(午间和收市后晚间披露时段)的基础上,将增加每个交易日的早间时段(6:00~8:00)以及单一非交易日或连续非交易日的最后一日(12:00~16:00)信息公告直通披露时间窗口。 中证

分析 市场离疯狂还早着呢 大可不必自己吓自己

方正证券:或许是经历了2008年~2013年六年熊市后养成的风险意识,对于2014年7月以来的牛市,市场上总会不时发出是否见顶的声音。其实,要战胜自己的心魔,不妨多回顾一下历次牛市是怎么走过来的,首先,牛市并不意味着天天是阳线,而是趋势不断向上的过程;其次,牛市意味着上一轮牛市的高点一定会被突破;再次,牛市往往只有70%左右的股票涨幅能够与大盘同步;最后,牛市见顶时市场往往比较疯狂,主板的泡沫浓度会达到PE60倍左右甚至更高。目前主板的PE仅15倍左右,而且权重股一直引而不发,市场离疯狂还早着呢,大可不必自己吓自己。

机会 房地产、商业百货、酒类 值得借机建仓

科德投资认为,短线股指涨幅较大,在选股之时建议一定要关注高估值个股回调的风险,建议重点关注三类个股:

一是房地产,这是蓝筹板块当中年内涨幅最低的板块之一,不过当前龙头地产公司的盈利能力仍然十分突出,而且个人贷款新政的出台对地产行业来说是利好。二是商业百货,这类个股前期表现落后于市场,但是很多公司有国企改革的机会,低估值将会给相关个股带来很多机会。三是酒类,这一板块前期受制于市场观点的改变。但是在销量有变化的节点上,有品牌价值的公司反而能够获得脱颖而出的机会。

风险提示 以上内容仅供参考,不作为投资决策依据,投资者据此操作,风险自担。股市有风险,投资需谨慎。综合新华社、证时等

大乐透2015039期推荐

前区:一区已趋冷的态势小防03,二区关注08、11、14,三区关注17、18、20,四区关注22、23、28,五区关注29、30、31、35。个位数关注0、1、2、6、8。区间比关注0:1:2:1:1,连号在03、04、11、12、17、18、22、23、29、30、34、35的组合中关注一组。重号关注22、31、35中的1个,奇偶比关注1:4的组合。和值有望回落,看好95~105区间。后区:最近10期奇偶比为12:8,大小比为11:9。关注1单1双,1小1大的组合,看好01、04、10、12的组合。推荐号码如下:08、11、17、18、20、22、23、28、29、30、34、35+01、04、10、12

中了没 (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

- 体彩“排列3、排列5”第15090期
排列三 684 排列五 68483
- 体彩“七星彩”第15039期
5 9 9 6 3 6 4
- 福彩“双色球”第15039期
01 13 15 26 29 30+12
- 福彩3D第15090期
8 9 9
- 福彩“22选5”第15090期
05 11 14 15 20

盘面 沪指涨2.52%剑指4000点 权重板块领涨

清明小长假后的首个交易日,A股强势走高。上证综指以3961.38点报收并创下七年新高,录得2.52%的涨幅,深证成指录得2.03%的涨幅。两市成交放大至逾1.4万亿元,逼近上月刚刚创下的历史天量纪录。沪深两市延续放量态势,分别成交7464亿元和6643亿元,总量再度突

破1.4万亿元,逼近3月创下的史上最大单日成交纪录。当日所有行业板块均录得正涨幅。运输物流、石油燃气两大权重板块领涨,且整体涨幅超过3%。银行、有色金属、煤炭、机械制造、电力板块涨幅也在2%以上。农业、传媒教育、旅游餐饮等板块涨势相对较弱。

研报 30万亿入市? 4000点将是重要的心理和技术的压力关口

乐观情绪持续蔓延下,场外资金正源源不断涌入A股市场。华泰证券更是表示,大牛市刚开始,30万亿资金分三波进A股,沪指将上万点。其研报指出,首先,国际资金进入5万亿;其次,从存款和房地产资产配置中转移进来的会有16万亿;再有,银行理财产品打破刚性兑付,理财资金会转移9万亿左右。大牛市刚开始,30万亿资金将分三波进A股,沪指将上万点。兴业证券也认为,短期增量资金加速流入,A股赚钱效应明显,近期政策组合拳利好不断,信贷资产证券化注册制落地属“火上浇油”,大盘有望加速冲高。

但新股民跑步进场的热情不减。华泰证券上海某营业部负责人称,很多来开户的新股民没有任何投资经验,有的连开市时间和交易规则也不太清楚,但看到身边很多人都通过股市赚到钱,所以也来体验一下。“是有听说新股发行,但沪市到4000点是没有问题的,这波行情不能错过。”老股民许先生对记者表示,下一步准备加仓。某中型证券公司投顾对记者称,目前市场已形成了赚钱效应和资金推动的良性循环,就像疾驰的马车,惯性上涨动能不减。但4000点附近是一个重要的心理和技术的压力关口,所以在4000点附近会反复拉锯。如果出现量价背离现象,或是调整将至的先兆。

昨日,记者联系几家证券公司发现,虽然新股发行在即,资金面抽血,

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

胃肠病患者有救了! 警惕胃肠疾病,切记不可掉以轻心

拉肚子、老肠炎、胃痛、胃酸、胃胀、不消化,老胃病反复发作——专业治疗是关键! 郑州第二中医院胃肠诊疗中心,查胃、治胃、养胃,让您健康到“胃”! 治疗胃肠疾病,关键在于“早”,即早发现、早诊断、早治疗。再者,在经过医生系统的科学检测之后,我们都会根据患者的实际病情为患者制定一套个人诊疗方案。患者只要养成良好的饮食习惯,加上医生的治疗,胃肠疾病是可以彻底治愈的。 胃肠疾病久治不愈,会引发癌变,转化为胃癌,那么应该怎样防止胃肠疾病恶化呢? 郑州市第二中医院3月20日~4月20日特邀北京协和医院胃肠科主任杨国坡教授率专家团来豫会诊,杨国坡教授首创中西医结合新疗法“靶向平衡免疫修复治疗体系”及秘制中药疗法,该疗法具有内外结合、标本同治、方法灵活、整体治疗的优点,突出显示中医药治疗的特色优点,对急性慢性胃炎、胃酸、胃胀、胃十二指肠溃疡、口干、口臭、恶心、呕吐、消化不良、腹胀、腹痛、腹泻等胃肠疾病的治疗结果有着显著的提高,可以完全修复胃粘膜,具有见效快,治愈率高,愈后不复发的优点,并根据临床不同类型的病情,针对性的确定个人治疗方案,一般患者1-3个疗程即可康复,走出胃肠疾病的阴影,快速恢复健康美味的生活! 地址:郑州市西太康路北京华联对面郑州第二中医院胃肠病专科(省市新农合、市医保定点单位) 电话:0371-66261208

100天轻松学稳糖

《美国百日稳糖法》免费普及 对于糖尿病人来讲,什么是福?不依赖药物,不用控制饮食,血糖照样稳定,并发症全部消失,这就是福!但一顿不吃降糖药,血糖马上升高,吃药打针到最后,还是一身并发症!科学稳糖,已成为21世纪糖尿病人最热衷的绿色健康理念! 来自美国的“稳糖法”已完全颠覆了传统“降血糖”的观念,从稳糖入手!如何从真正意义上建立患者自身的“科学稳糖机制”,实现不吃药不打针自我平稳血糖这才是核心关键!通过这本著作可以让糖尿病患者真正的领悟到科学稳糖的必要性,告别药物的危害,远离并发症的纠缠,回归原有的幸福生活! 由中华糖尿病康复协会倡导的“糖尿病自然稳糖”活动在全国实施,糖尿病患者可免费领取糖尿病自我稳糖法的科普资料,学习自我康复糖尿病的方法!我省有幸获得2000本《美国百日稳糖法》一书,今起免费发放!发完为止! 免费申领专线:400 688 3063